
◎計算をしましょう。

名前（　　　　　　　　　　　　　　　）No.6

①　 １ ２.８
　×　  ６.４

③
商は１の位まで求め、あまりを出す

５６.３１４
②

４６.４１４.５

◎　わり算の商を分数で表しましょう。

①　７÷５　（　　　　　） ②　12÷17　（　　　　　）

◎　分数を小数や整数になおしましょう。

６
３①　　　（　　　　） 10

17②　　　（　　　　） ４
16③　　　（　　　　）

◎　平均をもとめましょう。

◎　（　　）の中の公倍数を小さい順に３つ求めましょう。

①（３　，９） 答） ②（８　，12） 答）

◎　（　　）の中の公約数を全て求めましょう。

①（24　，36） 答） ②（４　，６） 答）

テープの長さの平均　　（68cm　59cm　74cm　62cm　77cm）
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( 68 + 59 + 74 + 62 + 77 ) ÷ 5 = 68

68 cm



◎　計算をしましょう。

① ＋５
４1 ３

１

② －７
４３ ５

１

③ ×５
３

９
10

④ ÷８
５

４
１２１

◎　三角形の あ の角度は何度ですか。

式）

答）あ

あ

73°

82°

115°

72°

38°

◎　四角形の あ の角度は何度ですか。
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180 - ( 73 t 38 ) = 6 9

6 90

360 - ( 115 + 82 + 72) = 91
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